

Stabilt fjärde kvartal och fulltecknad nyemission skapar möjligheter

Januari – december 2009

- Nettoomsättningen uppgick till 3 014 (3 457) MSEK.
- Bruttoresultatet (GP) var 690 (747) MSEK och bruttomarginalen uppgick till 22,9 (21,6) procent. Bruttoresultatet påverkades positivt med 37 MSEK av valutakursförändringar jämfört med föregående år.
- Rörelseresultatet (EBIT) uppgick till -105 (150) MSEK och rörelsemarginalen var -3,5 (4,3) procent. Rörelseresultatet påverkades positivt med 20 MSEK av valutakursförändringar jämfört med 2008.
- Nedskrivning av goodwill med -150 MSEK, avseende IMW Group i Storbritannien som förvärvades 2007, genomfördes på grund av ett svagt utfall och en försiktigare bedömning av utvecklingen framåt. Poster av engångskaraktär uppgick totalt till -180 (0) MSEK.
- Rörelseresultatet, justerat för poster av engångskaraktär, uppgick till 75 (150) MSEK. Minskningen förklarades huvudsakligen av lägre bruttoresultat, främst på grund av lägre försäljning i Storbritannien.
- Resultatet efter skatt uppgick till -178 (94) MSEK.
- Resultatet per aktie före/efter utspädning var -5,29 (2,80) SEK.
- Kassaflödet från den löpande verksamheten uppgick till 65 (218) MSEK.
- I december genomfördes en nyemission om 356 MSEK med företräde för befintliga aktieägare, vilken fulltecknades.
- Styrelsen föreslår årsstämman utdelning om 0,0 (0,0) SEK per aktie.

Oktober – december 2009

- Nettoomsättningen uppgick till 725 (814) MSEK.
- Bruttoresultatet (GP) var 172 (195) MSEK och bruttomarginalen uppgick till 23,7 (24,0) procent. Bruttoresultatet påverkades negativt med -3 MSEK av valutakursförändringar jämfört med fjärde kvartalet föregående år.
- Rörelseresultatet (EBIT) uppgick till 21 (9) MSEK och rörelsemarginalen var 2,8 (1,1) procent. Rörelseresultatet påverkades negativt med -3 MSEK av valutakursförändringar jämfört med motsvarande period 2008. Förbättringen förklarades av lägre omkostnader vilket motverkades av lägre bruttoresultat.
- Resultatet efter skatt uppgick till 5 (4) MSEK.
- Resultatet per aktie före/efter utspädning var 0,16 (0,11) SEK.
- Kassaflödet från den löpande verksamheten uppgick till 107 (88) MSEK.

Koncernen i sammandrag

MSEK	Okt-dec 2009	Okt-dec 2008	Helår 2009	Helår 2008
Nettoomsättning	725	814	3 014	3 457
Bruttoresultat	172	195	690	747
Rörelseresultat	21	9	-105	150
Resultat före skatt	23	4	-127	129
Resultat efter skatt	5	4	-178	94

VD-kommentar

Resultatet för årets sista kvartal var stabilt utan överraskningar. Min bedömning är att vi håller våra marknadsandelar inom vår huvudaffär affiliate. Nedgången i försäljning och bruttoresultat beror på generell prispress och lägre efterfrågan, främst på grund av den fortsatt svaga annonskonjunkturen. Integrationen av td Search och arbetet med att stärka försäljningserbjudandet börjar ge resultat. Vi ser en ljusning i Storbritannien. TradeDoubler har ett kunderbjudande och en geografisk täckning som ingen konkurrent kan matcha. Omkostnaderna har tack vare besparingsåtgärder reducerats betydligt under Q4 2009 jämfört föregående år, men bruttoresultatet minskade i samma takt som tidigare kvartal. Efter de grundläggande förbättringar som genomförts under 2009 är Bolaget redo för kostnadseffektiv tillväxt. Vår målsättning är att attrahera nya kunder samt sälja mer till befintliga kunder och därigenom ta marknadsandelar. Det ska ske genom fortsatt utveckling av erbjudande och försäljningsmodell. Den lyckade nyemissionen ger oss nya möjligheter och gör att vi kan fånga affärsmöjligheter, inklusive geografisk expansion, på den förändliga och växande marknaden för internetmarknadsföring.

Örjan Frid, VD och koncernchef

Europas ledande partner inom prestationsbaserad digital marknadsföring

TradeDoubler AB (publ), Sveavägen 20, 111 57 Stockholm,
Telefon 08-40 50 800, ir@TradeDoubler.com, www.TradeDoubler.com,
Organisationsnummer 556575-7423. Styrelsen har sitt säte i Stockholm.

TRADEDOUBLER AB (PUBL) BOKSLUTSKOMMUNIKÉ 2009
Finansiell Rapportering
Finansiell rapportering 2009
Koncernens nettoomsättning och resultat för perioden januari – december 2009

Koncernens nettoomsättning 2009 uppgick till 3 014,3 (3 456,7) MSEK, vilket var en minskning med 12,8 procent jämfört med 2008. Bruttoresultatet uppgick till 689,9 (747,1) MSEK och bruttomarginalen var 22,9 (21,6) procent. Bruttoresultatet påverkades positivt med 36,8 MSEK av valutakursförändringar jämfört med de genomsnittliga valutakurser som användes vid konsolideringen av 2008 års resultat. Omkostnader, inklusive avskrivningar och nedskrivning av goodwill, uppgick till 795,0 (597,1) MSEK. Omkostnaderna påverkades negativt med -16,7 MSEK av valutakursförändringar jämfört med föregående år.

Rörelseresultatet uppgick därmed till -105,1 (149,9) MSEK och rörelsemarginalen var -3,5 (4,3) procent. Rörelseresultatet påverkades positivt med 20,1 MSEK av valutakursförändringar jämfört med 2008.

Poster av engångskaraktär påverkade rörelseresultatet under 2009 negativt med -180,3 MSEK. De avsåg en nedskrivning av goodwill med -150,3 MSEK och en reserv för en tomställd lokalyta i London om -30,0 MSEK. Nedskrivning av goodwill genomfördes på grund av ett svagt utfall och en försiktigare bedömning av utvecklingen framåt för IMW Group, i Storbritannien, som förvärvades 2007.

Efter justeringar för valutakursförändringar uppgick bruttoresultatet under 2009 till 653,1 (747,1) MSEK. Under 2009 fanns inga poster av engångskaraktär som påverkade bruttoresultatet. Försämringen av bruttoresultatet, justerat för valutakursförändringar, jämfört med 2008 förklarades huvudsakligen av lägre försäljning i Storbritannien. Den justerade bruttomarginalen var 21,7 (21,6) procent. Under 2009 har bruttomarginalen för huvudprodukten td Affiliate minskat på grund av omförhandlingar av flera större avtal under första halvåret 2009. Att justerad bruttomarginal under 2009 ändå var marginellt högre än under 2008 berodde främst på att td Search, med låg bruttomarginal, har minskat betydligt jämfört med 2008.

Efter justeringar för valutakursförändringar och poster av engångskaraktär uppgick omkostnaderna under 2009 till 598,0 (597,1) MSEK. Under 2008 ökade omkostnaderna successivt för att under 2009 reduceras främst tack vare neddragningar av personal som genomfördes under fjärde kvartalet 2008 och första halvåret 2009. Effekterna av besparingarna kom därför under senare delen av 2009 och under fjärde kvartalet 2009 var omkostnaderna 18,8 procent lägre än motsvarande period 2008.

Rörelseresultat justerat för valutakursförändringar och poster av engångskaraktär uppgick därmed till 55,1 (149,9) MSEK och justerad rörelsemarginal var 1,8 (4,3) procent. Minskningen av det justerade rörelseresultatet

jämfört med 2008 berodde i allt väsentligt på lägre bruttoresultat, främst på grund av lägre försäljning i Storbritannien.

Justerat rörelseresultat *

MSEK	Helår 2009	Helår 2008
Rörelseresultat	-105,1	149,9
Poster av engångskaraktär		
Nedskrivning av goodwill	150,3	-
Reserv för tomställd lokalyta	30,0	-
Summa poster av engångskaraktär	180,3	
Justerat rörelseresultat	75,2	149,9
Valutakursförändringar	-20,1	-
Justerat rörelseresultat inklusive valutakursförändringar	55,1	149,9

* För helåret har en striktare syn tillämpats vid bedömningen av vilka poster som är av engångskaraktär.

Koncernens finansnetto uppgick till -22,0 (-21,0) MSEK och inkluderade räntenetto om -15,6 (-15,0) MSEK samt valutakursförändringar om -6,4 (-6,0) MSEK. Dessa bestod främst av realiserade valutakursförluster hänförliga till skulder och fordringar i annan valuta. Resultatet före skatt var -127,0 (129,0) MSEK och resultatet efter skatt uppgick till -178,5 (94,4) MSEK, vilket gav en nettomarginal på -5,9 (2,7) procent. Trots ett negativt resultat före skatt redovisade koncernen en skattekostnad på 51,5 MSEK. Detta förklarades huvudsakligen av att nedskrivningen av goodwill om 150,3 MSEK avseende IMW Group i Storbritannien ej är avdragsgill samt av en nedskrivning av uppskjuten skattefordran om 13,5 MSEK hänförlig till IMW Group i Storbritannien.

Koncernens kassaflöde och finansiering för perioden januari – december 2009

Kassaflödet från den löpande verksamheten före förändringar av rörelsekapital var under 2009 46,0 (101,9) MSEK. Minskningen jämfört med föregående år berodde främst på sämre rörelseresultat och ökad betald skatt. Rörelsekapitalförändringen var fortsatt positiv, men reducerades med 97,4 MSEK jämfört med 2008 till 18,7 (116,1) MSEK. Förändringen förklarades huvudsakligen av att Koncernen gjorde engångsbetalningar till några större leverantörer samtidigt som Bolaget erhöll lägre genomsnittliga förskottsbetalningar från kunder.

Kassaflöde från den löpande verksamheten uppgick därmed till 64,7 (218,0) MSEK.

Nettoinvesteringar i immateriella anläggningstillgångar uppgick till 1,8 (10,1) MSEK. Nettoinvesteringar i materiella anläggningstillgångar var 11,1 (13,6) MSEK och avsåg främst kontorsinventarier samt nätverk och serverutrustning.

Europas ledande partner inom prestationsbaserad digital marknadsföring

TradeDoubler AB (publ), Sveavägen 20, 111 57 Stockholm,
Telefon 08-40 50 800, ir@TradeDoubler.com, www.TradeDoubler.com,
Organisationsnummer 556575-7423. Styrelsen har sitt säte i Stockholm.

TRADEDOUBLER AB (PUBL) BOKSLUTSKOMMUNIKÉ 2009

Kassaflöde från finansieringsverksamheten uppgick under 2009 till 256,0 (-290,0) MSEK och bestod av amortering av lån om -124,8 (-1 077,9) MSEK, upptagande av nya lån om 80,0 (877,5) MSEK, en delbetalning avseende nyemissionen om 312,3 MSEK samt betalning av emissionskostnader om -11,5 MSEK.

Kassaflödet 2009 uppgick därmed till 306,6 (-95,7) MSEK. Den 31 december 2009 uppgick likvida medel till 436,6 (133,4) MSEK och koncernens nettokassa uppgick till 194,5 (-153,4) MSEK.

Vid ingången av 2009 uppgick Koncernens totala räntebärande skulder till 286,8 MSEK. Efter förhandlingar med TradeDoublers kreditgivare fastställdes en ny amorteringsplan i februari 2009 samtidigt som Bolaget erhöll 50 MSEK genom ett förlagslån från en av de större aktieägarna. Under 2009 amorterades banklån om 124,8 MSEK. Under 2009 försämrades marknadsförutsättningar ytterligare, vilket påverkade rörelseresultatet negativt. Vidare försämrades Bolagets rörelsekapital genom bland annat engångsbetalningar till några större leverantörer samt lägre genomsnittliga förskotts-betalningar från kunder samtidigt som fortsatta amorteringar ansträngde likviditeten ytterligare vilket i september resulterade i ett behov för en bryggfinansiering om 30 MSEK. Per 31 december 2009 uppgick de räntebärande skulderna till 242,1 (286,8) MSEK och likvida medel till 436,6 (133,4) MSEK. Det maximala låneutrymme per 31 december 2009 var 247,5 MSEK.

I syfte att återbetala TradeDoublers samtliga lån och stärka Bolagets finansiella ställning, beslutade styrelsen den 16 november 2009, under förutsättning av bolagsstämmans godkännande, att öka Bolagets aktiekapital genom en nyemission om cirka 356 MSEK med företrädesrätt för Bolagets aktieägare. Nyemissionen tecknades till 100 procent och under december 2009 och januari 2010 tillfördes Bolaget 355,6 MSEK före emissionskostnader.

För information angående förändring av antalet aktier mm, se avsnittet "Nyemissionen" under "Övrig information" nedan.

Koncernens balansräkning vid utgången av 2009

Koncernens tillgångar uppgick vid utgången av 2009 till 1 725,6 (1 551,3) MSEK. Förändringen jämfört med utgången av 2008 berodde främst på en ökning av likvida medel till följd av nyemissionen. Den 31 december 2009 uppgick Koncernens skulder till 1 245,1 (1 259,4) MSEK och eget kapital uppgick till 480,5 (291,9) MSEK.

Finansiell rapportering för fjärde kvartalet 2009

Koncernens nettoomsättning och resultat för perioden oktober – december 2009

Koncernens nettoomsättning under fjärde kvartalet 2009 uppgick till 725,4 (814,2) MSEK, vilket var en

minskning med 10,9 procent jämfört med motsvarande kvartal 2008. Bruttoresultat uppgick till 172,3 (195,0) MSEK och bruttomarginalen var 23,7 (24,0) procent. Bruttoresultatet påverkades negativt med -2,9 MSEK av valutakursförändringar jämfört med de genomsnittliga valutakurser som användes vid konsolideringen av resultatet under fjärde kvartalet 2008. Omkostnader inklusive avskrivningar uppgick till 151,7 (186,3) MSEK. Omkostnaderna påverkades negativt med -0,5 MSEK av valutakursförändringar jämfört med motsvarande period föregående år.

Rörelseresultatet uppgick därmed till 20,6 (8,8) MSEK och rörelsemarginalen var 2,8 (1,1) procent. Rörelseresultatet påverkades negativt med -3,4 MSEK av valutakursförändringar jämfört med fjärde kvartalet 2008.

Efter justeringar för valutakursförändringar uppgick därmed bruttoresultatet under fjärde kvartalet 2009 till 175,2 (195,0) MSEK. Under fjärde kvartalet fanns inga poster av engångskaraktär som påverkade bruttoresultatet. Försämringen av bruttoresultatet, justerat för valutakursförändringar, jämfört med fjärde kvartalet 2008 förklarades huvudsakligen av lägre försäljning i Storbritannien. Den justerade bruttomarginalen var 24,2 (24,0) procent.

Efter justeringar för valutakursförändringar uppgick omkostnaderna under fjärde kvartalet till 151,2 (186,3) MSEK. Under fjärde kvartalet fanns inga poster av engångskaraktär som påverkade omkostnaderna. Omkostnaderna minskade således med 18,8 procent jämfört med motsvarande kvartal föregående år. Minskningen förklarades huvudsakligen av neddragningar av personal som genomfördes under fjärde kvartalet 2008 och första halvåret 2009.

Rörelseresultatet justerat för valutakursförändringar uppgick därmed till 24,0 (8,8) MSEK och justerad rörelsemarginal var 3,3 (1,1) procent. Förbättringen av det justerade rörelseresultatet jämfört med fjärde kvartalet 2008 förklarades av väsentligt lägre omkostnader, vilket till viss del motverkats av lägre bruttoresultat.

Justerat rörelseresultat

MSEK	Okt-dec 2009	Okt-dec 2008
Rörelseresultat	20,6	8,8
Summa poster av engångskaraktär	-	-
Justerat rörelseresultat	20,6	8,8
Valutakursförändringar	3,4	-
Justerat rörelseresultat inklusive valutakursförändringar	24,0	8,8

Koncernens finansnetto uppgick till 2,9 (-5,2) MSEK och inkluderade huvudsakligen räntenetto om -4,4 (-3,3) MSEK samt valutakursförändringar om 7,3 (-1,9) MSEK. Dessa bestod främst av orealiserade valutakursförluster hänförliga till skulder och fordringar i annan valuta.

TRADEDOUBLER AB (PUBL) BOKSLUTSKOMMUNIKÉ 2009

Resultatet före skatt var 23,5 (3,5) MSEK och resultatet efter skatt uppgick till 5,3 (3,7) MSEK, vilket gav en nettomarginal på 0,7 (0,5) procent.

Koncernens kassaflöde och finansiering för perioden oktober – december 2009

Kassaflödet från den löpande verksamheten före förändringar av rörelsekapital var under fjärde kvartalet 2009 17,5 (15,6) MSEK. Rörelsekapitalförändringen uppgick till 89,8 (72,2) MSEK. Kassaflöde från den löpande verksamheten uppgick därmed till 107,2 (87,8) MSEK. Ökningen jämfört med motsvarande period föregående år förklarades i allt väsentligt av förbättringar av rörelsekapitalet.

Under fjärde kvartalet 2009 förbättrades kassaflödet från den löpande verksamheten med 160,4 MSEK jämfört tredje kvartalet 2009. Förbättringen berodde på en normalisering av betalningsflöden avseende förskötsbetalningar från leverantörer och betalningar till leverantörer.

Nettoinvesteringar i immateriella anläggningstillgångar uppgick till 1,8 (0,8) MSEK. Nettoinvesteringar i materiella anläggningstillgångar var 0,2 (-) MSEK.

Kassaflöde från finansieringsverksamheten uppgick under fjärde kvartalet till 295,4 (-37,9) MSEK och bestod av amortering av lån om -5,4 MSEK, en delinbetalning avseende nyemissionen om 312,3 MSEK samt betalning av emissionskostnader om -11,5 MSEK.

Kassaflödet under fjärde kvartalets uppgick därmed till 401,7 (44,0) MSEK.

Moderbolaget TradeDoubler ABs (publ) nettoomsättning och resultat för perioden januari – december 2009

Moderbolagets nettoomsättning 2009 minskade jämfört med föregående år med 5,4 procent till 255,6 (270,1) MSEK. Försäljningen bestod främst av licensintäkter från dotterbolag. Årets resultat efter skatt uppgick till 67,4 (67,6) MSEK. Moderbolagets fordringar på Koncernbolag uppgick vid utgången av 2009 till 890,6 (588,9) MSEK och inkluderade finansiering i samband med förvärvet av IMW Group i Storbritannien. Moderbolagets skulder till Koncernbolag uppgick per den 31 december 2009 till 371,6 (140,7) MSEK.

Moderbolaget TradeDoubler ABs (publ) nettoomsättning och resultat för perioden oktober – december 2009

Moderbolagets nettoomsättning under fjärde kvartalet 2009 ökade med 152,1 procent till 61,2 (24,3) MSEK jämfört med motsvarande period föregående år.

Försäljningen bestod främst av licensintäkter från dotterbolag. Kvartalets resultat efter skatt uppgick till -1,8 (-71,0) MSEK.

Verksamheten

Om TradeDoubler

TradeDoubler verkar på den växande europeiska marknaden för internetmarknadsföring och erbjuder lösningar som effektiviserar annonsörers marknadsförings- och försäljningssatsningar. Bolagets viktigaste marknader är Storbritannien, Frankrike och Tyskland, vilka tillsammans står för drygt två tredjedelar av den totala internetmarknadsföringen i Europa.

Det finns ingen annan aktör på den europeiska marknaden som kan matcha TradeDoubler vad gäller utbud av tjänster och geografisk täckning. Bolaget når omkring 75 procent av Europas internetanvändare genom representation i 18 länder. TradeDoubler är marknadsledande inom prestationsbaserad marknadsföring på samtliga marknader utom Tyskland. TradeDoubler verkar som en oberoende tredje part eller intermediär och förmedlar annonser och kampanj-utrymme mellan annonsörer och webbplatser/publishers samt hjälper annonsörer att optimera sin marknadsföring via sökmotorer.

Konkurrenter och marknadsutveckling

TradeDoubler konkurrerar främst med andra intermediärer, vars kärnverksamhet är att erbjuda möjligheter till internetmarknadsföring via sina nätverk av annonsörer och publishers. Bolaget möter även konkurrens från sökmotorer som Google, Yahoo! och MSN samt traditionella medieföretag såsom Schibsted och Axel Springer.

Marknaden präglas av tuff konkurrens och hård prispress i synnerhet på mogna marknader som Storbritannien samt de flesta länderna i central- och nordeuropa. Andra kvartalet 2009 beslutade Zanox, som är marknadsledande i Tyskland, att lämna Storbritannien. I januari beslutade AOL advertising att avveckla sina verksamheter i sju europeiska länder och kraftigt reducera antal medarbetare på övriga marknader i Europa. Konsolideringen av marknaden gynnar TradeDoubler och ger Bolaget en starkare position.

I takt med att marknaden mognar blir annonsörerna betydligt mer krävande och noggranna med kvaliteten i trafiken och vad de betalar för. Under 2009 förstärktes denna trend på grund av den svaga konjunkturen. Kortsiktigt har det påverkat volymen negativt inom vissa kund- och marknadssegment på Bolagets mer mogna marknader. Långsiktigt gynnar denna trend en aktör som TradeDoubler som alltid värnar om hög kvalitet och transparens i verksamhets-systemen.

Kommande år förväntas fortsatt tillväxt på marknaden för internetmarknadsföring. Billigare, snabbare och mer mobila bredbandsuppkopplingar gör att internet-

TRADEDOUBLER AB (PUBL) BOKSLUTSKOMMUNIKÉ 2009

användandet och konsumenternas digitala mediekonsumtion fortsätter att öka. Kopplat till detta görs en allt större andel av annonsinvesteringarna online.

Annonsörer och publishers

TradeDoublers annonsörer vänder sig främst till konsumentmarknaden och finns huvudsakligen inom rese-, detaljhandels- och finansbranschen. Vid utgången av 2009 hade bolaget 1 675 (1 744) annonsörer och 130 045 (127 779) aktiva publishers.

TradeDoubler rekryterar kontinuerligt nya publishers och prioriterar kvalitet, hög konverteringsgrad, det vill säga andel köp i förhållande till antal visningar, registreringar etc per annons, framför varumärkesannonsering och adhoc-baserad annonsering.

Av bruttoresultatet 2009 stod de 25 största annonsörerna för 25,1 (27,4) procent och koncernens 25 största publishers för 12,3 (17,5) procent.

Resultat per region

MSEK	Okt-dec 2009	Okt-dec 2008	Helår 2009	Helår 2008
Bruttoresultat (GP)				
Centraleuropa	37,7	35,1	144,5	134,5
Norra och östra Europa + Japan	25,6	21,8	95,0	97,3
Storbritannien och Irland	39,1	63,5	160,3	251,5
Södra Europa	69,8	74,6	290,0	263,8
Summa	172,3	195,0	689,9	747,1

Rörelseresultat (EBIT)				
Centraleuropa	21,7	20,1	78,9	76,4
Norra och östra Europa + Japan	11,7	6,2	43,6	43,6
Storbritannien och Irland	17,4	32,7	-108,7	122,2
Södra Europa	45,0	51,0	186,5	174,1
Centrala funktioner och elimineringsar	-75,2	-101,2	-305,3	-266,4
Summa	20,6	8,8	-105,1	149,9

Bolagets bedömning är att TradeDoubler 2009 bibehållit sina marknadsandelar inom prestationsbaserad digital marknadsföring, men att marknadsandelarna inom sökordsoptimering i Storbritannien har minskat. På övriga marknader växer Bolagets affär inom sökordsmarknadsföring och Bolaget börjar få bra fäste på några utvalda marknader.

Kommentarerna per region nedan avser, med undantag för EBIT/GP marginal, utvecklingen av brutto- och rörelseresultatet justerat för valutakursförändringar och poster av engångskaraktär. Dessa justeringar beskrivs under avsnittet "Finansiell rapportering" på sid 2-4. Skälet till att nettoomsättning exkluderats i ovanstående sammanställning är att huvuddelen av nettoomsättningen vidareförmädlas till publishers. Ur ett operativt perspektiv är därför bruttoresultatet en väsentligt mer relevant resultatpost.

TradeDoublers bruttoresultat i **Centraleuropa** var i lokal valuta under fjärde kvartalet, liksom under hela 2009, på samma nivå som föregående år. Bruttovinsten i Tyskland 2009 ökade med mer än 10 procent jämfört med föregående år, vilket motverkades av försämringsar i Danmark och Polen. I Danmark, där verksamheten hade betydande problem under första halvåret, vände dock utvecklingen från och med tredje kvartalet då försäljningen av TradeDoublers helhetserbjudande lyckades väl.

I Schweiz var försäljningen av en utvecklad kampanjprodukt lyckosam under fjärde kvartalet. Denna lösning kommer att utvecklas och lanseras på TradeDoublers större marknader.

EBIT/GP marginal under 2009 uppgick till 54,6 (56,8) procent.

I **Norra och östra Europa samt i Japan** ökade transaktionsvolymerna under 2009, men bruttoresultatet påverkades negativt av att den genomsnittliga "kundkorgen" minskade. Under andra halvåret tappade Affärsområde Affiliate i Sverige och Norge något i bruttoresultat, men detta uppvägdes av en god tillväxt i Ryssland i slutet av 2009.

EBIT/GP marginal under 2009 uppgick till 45,9 (44,8) procent.

Storbritannien och Irland uppvisade under hela 2009 en svag marknadsutveckling och trots en viss konsolidering på marknaden kvarstår många aktörer. Prispress och löpande lansering av sofistikerade lösningar på marknaden karaktäriserade 2009.

Den betydande skillnaden mellan rörelseresultatet 2009 och det justerade rörelseresultatet 2009 förklaras till stor del av nedskrivning av goodwill med 150,3 MSEK samt en reserv för en tomställd lokal yta i London om 30,0

Europas ledande partner inom prestationsbaserad digital marknadsföring

TradeDoubler AB (publ), Sveavägen 20, 111 57 Stockholm,
Telefon 08-40 50 800, ir@TradeDoubler.com, www.TradeDoubler.com,
Organisationsnummer 556575-7423. Styrelsen har sitt säte i Stockholm.

TRADEDOUBLER AB (PUBL) BOKSLUTSKOMMUNIKÉ 2009

MSEK. Nedskrivning av goodwill avsåg IMW Group i Storbritannien, som förvärvades 2007, och genomfördes på grund av ett svagt utfall och en försiktigare bedömning av utvecklingen framåt.

Under fjärde kvartalet 2009 var försämringen av bruttoresultatet, jämfört med motsvarande period föregående år, på samma nivå som tidigare kvartal 2009. Framförallt var det inom affärsområdet td Search i Storbritannien, som bruttoresultatet minskade under 2009.

Verksamheten i Storbritannien fick en ny ledning i oktober 2009 och kort därefter genomfördes vissa organisationsförändringar. I slutet av 2009 förbättrades försäljningen och dessutom avtog prispressen på marknaden något. Bruttoresultatet inom td Search förbättrades under fjärde kvartalet jämfört med tredje kvartalet 2009, vilket är ett trendbrott.

EBIT/GP marginal under 2009 uppgick till -67,8 (48,6) procent.

Koncernens största region **Södra Europa** levererade under 2009 ett bruttoresultat i lokal valuta som låg i linje med föregående år. Efter att ha presterat bättre jämfört med januari-september 2008 försämrades bruttoresultatet under fjärde kvartalet 2009. Försämringen berodde främst på en större mognad i regionen som lett till prisreduktioner, främst gällande fasta avgifter vid omförhandlingar av avtal. Försämringen berodde också på lägre försäljning i Italien och Spanien där stora resebolag minskat sin annonsering.

Frankrikes bruttoresultat under 2009 var något lägre än föregående år, men efter ett svagt tredje kvartal utvecklades bruttovinsten positivt under fjärde kvartalet.

EBIT/GP marginal under 2009 uppgick till 64,3 (66,0) procent.

Centrala funktioner och elimineringar

Centrala funktioner inkluderar finans-, HR- och juridikavdelningar, produktutveckling och produktledning, IT-support, -drift och -utveckling samt TradeDoublers internationella försäljningsorganisation. Omkostnaderna i marknadsbolagen inkluderar endast kostnader för de lokala försäljningsorganisationerna.

Centrala funktioner och elimineringar uppgick under 2009 till -305,3 (-266,4) MSEK och bestod av lönekostnader om -76,0 (-54,8) MSEK, kostnader för IT och telekom om -19,7 (-4,3) MSEK, övriga kostnader om -176,1 (-183,8) MSEK och avskrivningar om -33,5 (-23,5) MSEK.

Väsentliga händelser efter årets utgång

Amortering av räntebärande skulder

Under januari 2010 har totalt 192,1 MSEK av de räntebärande skulderna amorterats. I mitten på februari förfaller förlagslånet om 50 MSEK. När detta lån återbetalats kommer TradeDoubler inte att ha några kvarvarande räntebärande skulder.

Avvecklingen av verksamheten i Japan

Den 8 februari 2010 meddelade TradeDoubler att verksamheten i Japan kommer att läggas ned. Den tillkom i samband med förvärvet av IMW Group 2007, som enbart var inriktat på försäljning av tjänster inom sökdoptimering. Att ytterligare expandera TradeDoublers produktportfölj i Japan bedöms inte som prioriterat på grund av Koncernens fortsatta fokusering på Europa, den höga mättnadsgraden i marknaden i Japan och de omfattande IT-investeringar som skulle krävas. Avvecklingen förväntas inte få någon betydande inverkan på TradeDoublers totala resultat- eller balansräkning under 2010.

Övrig information

Valutapolicy

TradeDoublers policy är att endast valutasäkra bekräftade kassaflöden till eller från tredje part. Bolaget är exponerat för valutarisker i 19 länder med tio olika valutor, varav merparten i GBP och EUR. Valutarisker finns både i form av transaktions- och omräkningsrisker.

Transaktionsrisker hänförliga till valutakursfluktuationer avseende kund- och leverantörsfakturor är begränsade eftersom fakturering till kunder och från leverantörer i allt väsentligt sker i lokal valuta. TradeDoubler är även exponerat för transaktionsrisker avseende Moderbolagets koncerninterna in- och utlåning till dotterbolag. En del av denna in- och utlåning utgör så kallade "utvidgade (reducerade) investeringar i dotterbolag" där valutakursdifferenserna liksom vid omräkningsrisker redovisas som en del av "övrigt totalresultat" (utanför resultaträkningen).

Valutakursförändringar påverkar Koncernens rörelseresultat vid omräkning av de utländska dotterbolagens resultaträkningar till Moderbolagets rapporteringsvaluta, SEK, för samtliga bolag inom koncernen. I samband med omräkning av Koncernens investeringar i utländska dotterbolag till Moderbolagets rapporteringsvaluta, SEK, uppstår också en så kallad omräkningsrisk som redovisas som en del av "övrigt totalresultat" (utanför resultaträkningen).

Av bruttoresultatet utgjorde under 2009 GBP cirka 24 (34) procent och EUR cirka 49 (49) procent. Av de totala kostnaderna utgjorde under 2009 GBP cirka 48 (32) procent och EUR cirka 22 (28) procent.

TRADEDOUBLER AB (PUBL) BOKSLUTSKOMMUNIKÉ 2009

Medarbetare

Vid utgången av 2009 hade TradeDoubler 565 (637) medarbetare varav 38,9 (37,0) procent var kvinnor. Medelantalet anställda under året uppgick till 589 (624). Antal anställda förväntas öka något under första kvartalet 2010 i samband med att genomförda ersättningsrekryteringar då påbörjar sina anställningar.

TradeDoubleraktien

Den 31 december 2009 hade TradeDoubler AB ett aktiekapital om 11,4 MSEK, fördelat på 28 581 633 aktier med ett kvotvärde på 0,40 kr. Genomsnittligt antal aktier var under året 33 744 478. Resultat per aktie före/efter utspädning uppgick till -5,29 (2,80) SEK. Vid beräkning av resultatet per aktie för 2009 har omräkning skett för fondemissionselement om 18 procent avseende genomförd företrädesemission.

I december 2009 genomförde TradeDoubler AB en nyemission som registrerades den 18 januari 2010.

Nyemissionen

I december 2009 genomförde TradeDoubler AB en nyemission om 355,6 MSEK med företräde för befintliga aktieägare. Nyemissionen fulltecknades och vid utgången av 2009 hade 312,3 MSEK influtit som likvida medel. Resterande del av likviden inbetalades under januari 2010. Efter kostnader för nyemissionen, vilka uppgick till 11,5 MSEK, tillfördes TradeDoubler 344,1 MSEK.

Nyemissionen, som registrerades den 18 januari 2010, ökade TradeDoublers aktiekapital med 5,7 MSEK till 17,1 MSEK. Antalet aktier ökade med 14 225 816 till 42 807 449. Resultatet per aktie 2009 uppgick före/efter utspädning till -5,29 (2,80) SEK. Vid beräkning av resultatet per aktie för 2009 har omräkning skett för fondemissionselement om 18 procent avseende genomförd företrädesemission.

Transaktioner mellan Koncernbolag

Transaktioner inom koncernen består framförallt av licensavgifter samt utförda centrala tjänster. Koncern-interna tjänster prissätts på marknadsmässiga villkor.

Väsentliga risker och osäkerhetsfaktorer

TradeDoubler indelar risker i marknadsrelaterade risker, operativa risker, legala risker och finansiella risker. Dessa risker finns beskrivna i prospektet till nyemissionen, från december 2009, på sid 5-9 samt sid 62-65 och är ett komplement till årsredovisningen 2008 på sid 42-43. Därutöver bedöms inga väsentliga risker eller osäkerhetsfaktorer ha tillkommit.

Flera av de risker som har redogjorts för – bland annat den interna styrningen och kontrollen, verkligt värde på immateriella anläggningstillgångar samt koncernens likviditet och finansiering – materialiserades under tredje kvartalet 2009. Den fulltecknade nyemissionen

har reducerat likviditets- och finansieringsrisken.

Styrelsen initierade under tredje kvartalet 2009 ett arbete med syfte att stärka den interna styrningen och kontrollen av TradeDoublers verksamhet och processer inklusive den finansiella rapporteringen och därtill kopplad IT-säkerhet. Detta arbete medförde under tredje kvartalet kostnader av engångskaraktär avseende bland annat justering för avstämnings-differenser mellan verksamhetssystem och huvudbok. Styrelse och ledning har gjort bedömningen att avstämningsdifferenserna i allt väsentligt är beaktade i bokslutskommunikén för 2009. Det kan dock inte uteslutas att det pågående arbetet med den interna styrningen och kontrollen kan komma att medföra ytterligare resultatpåverkan av engångskaraktär och kostnader för extra utredningsinsatser.

Redovisningsprinciper

Koncernen tillämpar International Financial Reporting Standards ("IFRS"), som de antagits av EU. Denna delårsrapport har upprättats i enlighet med Årsredovisningslagen samt IAS 34 Delårsrapportering. Ett antal ändringar av befintliga standarder, nya tolkningar samt en ny standard (IFRS 8) har trätt i kraft per den 1 januari 2009. För TradeDoublers vidkommande har endast IFRS 8 Rörelsesegment samt ändringarna i IAS 1 Utformning av finansiella rapporter bedömts vara relevanta. Tillämpningen av IFRS 8 har inte inneburit att koncernens rapporterbara segment har ändrats och de redovisningsprinciper som tillämpas för segmentrapporteringen överensstämmer med de som beskrevs i årsredovisningen för 2008. Ändringen i IAS 1 har inneburit en förändring i hur de finansiella rapporterna ska utformas. Koncernen har i enlighet med IAS 1 valt att presentera koncernens totalresultat uppdelat i två rapporter, en resultaträkning och en rapport över totalresultat.

Under det första kvartalet 2009 har TradeDoubler gjort en genomgång av sin utlåning till dotterbolag och då bedömt att del av utlåningen bör betraktas som nettoinvesteringar i enlighet med IAS 21 punkt 15. Valutakurseffekterna på dessa nettoinvesteringar redovisas efter skatt i eget kapital. I övrigt har samma redovisningsprinciper och beräkningsmetoder använts som i den senaste årsredovisningen.

Mot bakgrund av en försvagad marknad i Storbritannien har ett nedskrivningstest, ett så kallat impairment test, genomförts av goodwill i september 2009. Testet resulterade i en nedskrivning om 150,3 Mkr på grund av ett svagt utfall och en försiktigare bedömning av utvecklingen framåt för IMW Group i Storbritannien, som förvärvades 2007.

Denna rapport har upprättats i både en svensk och en engelsk version. Vid variationer mellan de två ska den svenska versionen gälla.

TRADEDOUBLER AB (PUBL) BOKSLUTSKOMMUNIKÉ 2009

Årsstämma

Årsstämman 2010 kommer att hållas i Bolagets lokaler på Sveavägen 20 i Stockholm klockan 17.00, den 6 maj 2010.

Styrelsen föreslår årsstämman utdelning om 0,0 (0,0) SEK per aktie.

Årsredovisningen för 2009 kommer att publiceras den 20 april 2010 på TradeDoublers webbplats och finnas tillgänglig på TradeDoublers huvudkontor i Stockholm. Dessutom distribueras årsredovisningen per post cirka två veckor före årsstämman till de aktieägare som så begär.

Granskning av bokslutskommuniké

Denna bokslutskommuniké har inte granskats av bolagets revisorer Ernst & Young AB.

Offentliggörande av periodens rapportering

Informationen är sådan som TradeDoubler ska offentliggöra enligt lagen om värdepappersmarknaden. Informationen lämnas för offentliggörande den 9 februari kl 08.00 CET.

Presentation av bokslutskommuniké

Den 9 februari kl 10.00 anordnas en analytiker- och mediaträff i TradeDoublers lokaler på Sveavägen 20, Stockholm. Anmälan görs till ir@TradeDoubler.com. Presentationen kan även följas via telefon: 08 5051 3792 eller UK +44 (0)20 7806 1967. Presentationsmaterial publiceras samtidigt med bokslutskommunikén på: www.TradeDoubler.com/ir.

Finansiell information 2010

Årsredovisning 2009 – 20 april 2010
Delårsrapport jan-mars 2010 – 6 maj
Bolagsstämma 6 maj 2010
Delårsrapport jan-juni 2010 – 27 juli 2010
Delårsrapport jan-sep 2010 – 3 november 2010

Kontakt:

Örjan Frid, VD och koncernchef
Tel. 08-405 08 00
orjan.frid@TradeDoubler.com

Thord Norberg, Finanschef
Tel. 08-405 08 00
thord.norberg@TradeDoubler.com

Adress

TradeDoubler AB (publ), Sveavägen 20, SE 111 57
Stockholm, Telefon 08-405 08 00, ir@TradeDoubler.com,
www.TradeDoubler.com

Organisationsnummer 556575-7423
Styrelsen har sitt säte i Stockholm

Stockholm den 9 februari, 2010
TradeDoubler AB (publ)

För styrelsen
Örjan Frid, VD och koncernchef

TRADEDOUBLER AB (PUBL) BOKSLUTSKOMMUNIKÉ 2009
Resultaträkning - Koncernen

KSEK	Okt-dec 2009	Okt-dec 2008	Helår 2009	Helår 2008
Nettoomsättning	725 397	814 239	3 014 349	3 456 696
Kostnad för sålda varor	-553 139	-619 206	-2 324 457	-2 709 611
Bruttoresultat	172 258	195 033	689 893	747 085
Försäljningskostnader	-94 420	-127 444	-374 959	-420 315
Administrationskostnader	-49 365	-43 292	-227 610	-122 278
Forsknings- och utvecklingskostnader	-9 950	-15 540	-42 062	-54 551
Goodwillnedskrivning	2 061	-	-150 339	-
Rörelseresultat	20 584	8 757	-105 077	149 941
Finansiella intäkter och kostnader	2 868	-5 240	-21 953	-20 965
Resultat före skatt	23 452	3 517	-127 029	128 976
Skatt	-18 200	163	-51 463	-34 572
Resultat efter skatt	5 252	3 680	-178 493	94 404
Resultat efter skatt hänförligt till:				
Moderbolagets aktieägare	5 252	3 680	-178 493	94 404

Bolagets administrationskostnader i den funktionsindelade resultaträkningen uppgick under 2009 till -227,6 MSEK (-122,3 MSEK). Ökningen kan främst förklaras av ökade hyreskostnader, kostnader för besparingsprogram samt avsättningar för tomställda kontorsyta i London. Bolagets administrationskostnader i den funktionsindelade resultaträkningen uppgick under fjärde kvartalet 2009 till -49,4 MSEK (-43,3 MSEK). Ökningen kan främst förklaras av ökade kostnader för intern kontrollprojekt samt interna effektiviseringsprojekt inom finans- och IT-avdelningarna.

Rapport över totalresultat - Koncernen

KSEK	Okt-dec 2009	Okt-dec 2008	Helår 2009	Helår 2008
Periodens resultat, efter skatt	5 252	3 680	-178 493	94 404
Övrigt totalresultat				
Omräkningsdifferenser	-1 736	-31 883	24 491	-62 550
Totalresultat för perioden, netto efter skatt	3 516	-28 203	-154 002	31 854
Totalresultat hänförligt till:				
Moderbolagets aktieägare	3 516	-28 203	-154 002	31 854

Resultat per aktie

SEK	Okt-dec 2009	Okt-dec 2008	Helår 2009	Helår 2008
Resultat per aktie	0,16	0,11	-5,29	2,80
Resultat per aktie före/efter utspädning	0,16	0,11	-5,29	2,80
Antal aktier				
Vägt genomsnitt före utspädning	33 744 478	33 590 996	33 744 478	33 686 205
Vägt genomsnitt efter utspädning	33 744 478	33 590 996	33 744 478	33 686 205

Omräkning har skett för fondemissionselement, 18 procent, i genomförd företrädesemission registrerad i januari 2010.

Nyckeltal - Koncernen

	Okt-dec 2009	Okt-dec 2008	Helår 2009	Helår 2008
Bruttoresultat (GP) / nettoomsättning (%)	23,7	24,0	22,9	21,6
Rörelseresultat (EBIT) / nettoomsättning (%)	2,8	1,1	-3,5	4,3
Rörelseresultat (EBIT) / bruttoresultat (GP) (%)	11,9	4,5	-15,2	20,1
Resultat efter skatt / bruttoresultat (GP) (%)	3,0	1,9	-25,9	12,6
Soliditet (%)	27,8	18,8	27,8	18,8
Avkastning på eget kapital (%)	-46,2	28,9	-46,2	28,9
Genomsnittligt antal anställda	569	640	589	624
Marginal td Affiliate och td Campaign				
(transaktionsmarginalen) (%) *	21,2	22,5	21,2	21,9
Marginal td Search (%) *	15,0	10,1	10,2	7,6

*Transaktionsmarginalen beräknas utan fasta avgifter och anslutningsavgifter för alla perioder (gäller ej för Searchmarginalen).

TRADEDOUBLER AB (PUBL) BOKSLUTSKOMMUNIKÉ 2009
Rapport över finansiell ställning - Koncernen

KSEK	31 dec 2009	31 dec 2008
Tillgångar		
Immateriella anläggningstillgångar	477 276	631 657
Materiella anläggningstillgångar	21 425	22 675
Finansiella anläggningstillgångar	2 520	1 475
Uppskjutna skattefordringar	28 831	45 829
Summa anläggningstillgångar	530 052	701 636
Kundfordringar	657 049	673 948
Skattefordringar	21 454	-
Övriga kortfristiga fordringar	80 427	42 312
Likvida medel	436 596	133 389
Summa omsättningstillgångar	1 195 526	849 650
Summa tillgångar	1 725 578	1 551 286
Eget kapital och skulder		
Eget kapital	480 507	291 914
Förlagslån	50 000	-
Uppskjutna skatteskulder	23 862	17 232
Summa långfristiga skulder	73 862	17 232
Kortfristiga räntebärande skulder	192 065	286 827
Kortfristiga skulder till publishers	418 615	396 707
Skatteskulder	-	24 497
Leverantörsskulder	127 432	186 698
Övriga kortfristiga skulder	433 096	347 411
Summa kortfristiga skulder	1 171 209	1 242 140
Summa eget kapital och skulder	1 725 578	1 551 286

I övriga kortfristiga fordringar per 31 december 2009 ingår 42,3 MSEK avseende tecknat men ej inbetalt kapital.

Rapport över förändring i eget kapital - Koncernen

KSEK	Okt-dec 2009	Okt-dec 2008	Helår 2009	Helår 2008
Ingående balans	134 396	319 312	291 914	361 308
Periodens totala resultat	3 516	-28 203	-154 002	31 854
Aktierelaterade ersättningar som regleras med egetkapitalinstrument	-551	-	-551	-11 628
Återköp av egna aktier	-	805	-	-11 070
Nyemission	343 146	-	343 146	49
Utdelningar	-	-	-	-78 599
Summa utgående balans eget kapital	480 507	291 914	480 507	291 914

Det föreligger ingen minoritet i eget kapital.

TRADEDOUBLER AB (PUBL) BOKSLUTSKOMMUNIKÉ 2009
Rapport över kassaflöde - Koncernen

KSEK	Okt-dec 2009	Okt-dec 2008	Helår 2009	Helår 2008
<i>Den löpande verksamheten</i>				
Resultat före skatt	23 452	3 516	-127 029	128 976
Justeringar för poster som ej ingår i kassaflödet	7 229	8 783	249 959	21 699
Betald skatt	-13 223	3 341	-76 889	-48 786
Kassaflöde från den löpande verksamheten före förändringar av rörelse kapital	17 458	15 640	46 041	101 889
<i>Kassaflöde från förändringar av rörelsekapital</i>				
Förändring av rörelsekapital	89 754	72 159	18 669	116 090
Kassaflöde från den löpande verksamheten	107 212	87 799	64 710	217 979
<i>Investeringsverksamheten</i>				
Nettoinvesteringar i immateriella anläggningstillgångar	-1 816	-820	-1 816	-10 106
Nettoinvesteringar i materiella anläggningstillgångar	-183	-	-11 096	-13 555
Nettoinvesteringar i finansiella anläggningstillgångar	1 132	-5 057	-1 202	-
Kassaflöde från investeringsverksamheten	-867	-5 877	-14 114	-23 661
<i>Finansieringsverksamheten</i>				
Nyemission	300 812	-	300 812	49
Återköp av egna aktier	-	-	-	-11 070
Upptagna lån	-	-	80 000	877 485 ¹
Amortering lån	-5 435	-37 942	-124 762	-1 077 880
Utbetald utdelning till aktieägare	-	-	-	-78 599
Kassaflöde från finansieringsverksamheten	295 377	-37 942	256 050	-290 015
Periodens kassaflöde	401 722	43 980	306 646	-95 697
<i>Likvida medel</i>				
Vid periodens början	40 505	82 605	133 389	224 157
Valutakursdifferenser i likvida medel	-5 631	6 804	-3 439	4 929
Likvida medel vid perioden slut	436 596	133 389	436 596	133 389
<i>Justeringar för ej kassapåverkande poster</i>				
Avskrivning	10 836	7 978	39 115	33 327
Nedskrivning av goodwill	-2 061	-	150 339	-
Jämförelsestörande poster	-977	-	60 624	-
Kostnader avseende aktierelaterade ersättningar	-569	805	-119	-11 628
Summa ej kassapåverkande poster	7 229	8 783	249 959	21 699

¹ Inklusive kortfristig placering på 477 MSEK.

TRADEDOUBLER AB (PUBL) BOKSLUTSKOMMUNIKÉ 2009
Resultaträkning - Moderbolaget

KSEK	Okt-dec 2009	Okt-dec 2008	Helår 2009	Helår 2008
Nettoomsättning	61 210	24 281	255 563	270 100
Kostnad för sålda varor	-2 813	-3 133	-12 443	-10 246
Bruttoresultat	58 397	21 148	243 120	259 854
Försäljningskostnader	-1 377	-6 098	-5 465	-16 794
Administrationskostnader	-35 306	-36 555	-120 904	-98 327
Forsknings- och utvecklingskostnader	-8 005	-13 764	-30 334	-46 170
Rörelseresultat	13 710	-35 269	86 418	98 563
Finansiella intäkter och kostnader	-17 996	-64 469	2 008	-5 682
Resultat före skatt	-4 286	-99 738	88 425	92 881
Skatt	2 508	28 722	-21 057	-25 292
Resultat efter skatt	-1 779	-71 016	67 368	67 589
Resultat efter skatt hänförligt till:				
Moderbolagets aktieägare	-1 779	-71 016	67 368	67 589

Balansräkning - Moderbolaget

KSEK	31 dec 2009	31 dec 2008
Tillgångar		
Tecknat men ej inbetalt kapital	42 334	-
Immateriella anläggningstillgångar	1 816	-
Materiella anläggningstillgångar	13 348	8 181
Finansiella anläggningstillgångar *	410 757	53 323
Summa anläggningstillgångar	425 921	61 504
Kundfordringar	3 301	2 936
Fordringar på koncernbolag	536 635	588 892
Skattefordringar	12 422	-
Övriga kortfristiga fordringar	11 704	11 924
Likvida medel	270 836	2 612
Summa omsättningstillgångar	834 898	606 364
Summa tillgångar	1 303 153	667 868
Eget kapital och skulder		
Eget kapital	534 638	114 921
Förlagslån	50 000	-
Långfristiga skulder till koncernbolag	320 281	-
Uppskjutna skatteskulder	5 638	-
Summa långfristiga skulder	375 919	-
Kortfristiga räntebärande skulder	192 065	286 827
Leverantörsskulder	11 945	15 070
Skulder till koncernbolag	51 350	140 690
Skatteskulder	-	3 132
Övriga kortfristiga skulder	137 237	107 227
Summa kortfristiga skulder	392 596	552 947
Summa eget kapital och skulder	1 303 153	667 868

* Inklusive långfristig fordran på koncernbolag om 354,0 (-) MSEK.

Ställda säkerheter och eventalförpliktelser

KSEK	31 dec 2009	31 dec 2008
Koncernen		
Pantsatta tillgångar*	91 876	171 499
Hysesdepositioner	2 517	1 475
Moderbolaget		
Pantsatta tillgångar*	21 442	4 537
Hysesdepositioner	-	536
Eventalförpliktelser	3 094	13 440

* Pantsatta tillgångar avser aktier i dotterbolag

Europas ledande partner inom prestationsbaserad digital marknadsföring

TradeDoubler AB (publ), Sveavägen 20, 111 57 Stockholm,
Telefon 08-40 50 800, ir@TradeDoubler.com, www.TradeDoubler.com,
Organisationsnummer 556575-7423, Styrelsen har sitt säte i Stockholm.

TRADEDOUBLER AB (PUBL) BOKSLUTSKOMMUNIKÉ 2009
Kvartalssammanställning
Resultaträkning - Koncernen

	Okt-dec 2009	Jul-sep 2009	Apr-jun 2009	Jan-mar 2009	Okt-dec 2008	Jul-sep 2008	Apr-jun 2008	Jan-mar 2008
KSEK								
Nettoomsättning	725 397	710 694	734 036	844 222	814 239	788 527	866 910	987 020
Kostnad för sålda varor	-553 139	-567 319	-546 596	-657 402	-619 206	-607 722	-686 524	-796 159
Bruttoresultat	172 258	143 375	187 440	186 820	195 033	180 805	180 386	190 861
Totala kostnader	-151 673	-329 230	-153 951	-160 116	-186 276	-132 820	-139 687	-138 362
Rörelseresultat	20 584	-185 855	33 489	26 704	8 757	47 985	40 699	52 500
Finansiella intäkter och kostnader	2 868	-39 066	13 386	859	-5 240	-1 051	-11 765	-2 908
Resultat före skatt	23 452	-224 920	46 875	27 564	3 517	46 934	28 934	49 592
Skatt	-18 200	-12 151	-13 468	-7 644	163	-12 189	-11 759	-10 787
Resultat efter skatt	5 252	-237 071	33 407	19 920	3 680	34 745	17 175	38 805

Rapport över finansiell ställning - Koncernen

	31 dec 2009	30 sep 2009	30 jun 2009	31 mar 2009	31 dec 2008	30 sep 2008	30 jun 2008	31 mar 2008
KSEK								
Tillgångar								
Immateriella anläggningstillgångar	477 276	474 221	706 120	657 664	631 657	691 894	678 807	664 460
Övriga anläggningstillgångar	52 776	73 902	93 105	77 383	69 979	77 083	68 095	66 730
Kortfristiga fordringar	758 930	692 535	710 668	737 552	716 261	726 407	846 749	884 240
Likvida medel	436 596	40 505	73 891	151 088	133 389	82 605	52 719	188 653
Summa tillgångar	1 725 578	1 281 163	1 583 784	1 623 687	1 551 286	1 577 989	1 646 370	1 804 083
Eget kapital och skulder								
Eget kapital	480 507	134 396	397 550	333 907	291 914	319 312	300 166	339 905
Långfristiga räntebärande skulder	50 000	50 000	50 000	50 000	-	-	-	-
Långfristiga icke räntebärande skulder	23 862	19 840	16 268	16 578	17 232	20 039	28 286	29 613
Kortfristiga räntebärande skulder	192 065	197 961	177 500	207 500	286 827	324 769	392 198	362 500
Kortfristiga icke räntebärande skulder	979 144	878 966	942 466	1 015 702	955 312	913 869	925 720	1 072 065
Summa eget kapital och skulder	1 725 578	1 281 163	1 583 784	1 623 687	1 551 286	1 577 989	1 646 370	1 804 083

Rapport över kassaflöde - Koncernen

	Okt-dec 2009	Jul-sep 2009	Apr-jun 2009	Jan-mar 2009	Okt-dec 2008	Jul-sep 2008	Apr-jun 2008	Jan-mar 2008
KSEK								
Rörelsen								
Resultat före skatt	23 452	-224 921	46 875	27 564	3 516	46 935	28 933	49 592
Justeringar för poster som ej ingår i kassaflödet	7 229	223 411	9 489	9 831	8 783	-10 117	9 784	13 249
Betald skatt	-13 223	-18 216	-47 774	2 324	3 341	-5 605	-29 069	-17 453
Kassaflöde från förändringar i rörelsekapital	89 754	-33 467	-47 953	10 335	72 159	71 384	-80 324	52 871
Kassaflöde från den löpande verksamheten	107 212	-53 193	-39 363	50 054	87 799	102 597	-70 676	98 259
Kassaflöde från investeringsverksamheten	-867	-1 704	-8 348	-3 195	-5 877	-2 217	-15 464	-103
Kassaflöde från finansieringsverksamheten	295 377	20 000	-30 000	-29 327	-37 942	-71 138	-56 213	-124 722
Periodens kassaflöde	401 722	-34 897	-77 711	17 532	43 980	29 242	-142 353	-26 566
Likvida medel								
Vid kvartalets början	40 505	73 891	151 088	133 389	82 605	52 719	188 653	224 157
Kursdifferens	-5 631	1 511	514	167	6 804	644	6 419	-8 938
Likvida medel vid perioden slut	436 596	40 505	73 891	151 088	133 389	82 605	52 719	188 653

Nyckeltal - Koncernen

	Okt-dec 2009	Jul-sep 2009	Apr-jun 2009	Jan-mar 2009	Okt-dec 2008	Jul-sep 2008	Apr-jun 2008	Jan-mar 2008
Bruttoresultat (GP) / nettoomsättning (%)	23,7	20,2	25,5	22,1	24,0	22,9	20,8	19,3
Rörelseresultat (EBIT) / nettoomsättning (%)	2,8	-26,2	4,6	3,2	1,1	6,1	4,7	5,3
Rörelseresultat (EBIT) / bruttoresultat (GP) (%)	11,9	-129,6	17,9	14,3	4,5	26,5	22,6	27,5
Resultat efter skatt / bruttoresultat (GP) (%)	3,0	-165,4	17,8	10,7	1,9	19,2	9,5	20,3
Soliditet (%)	27,8	10,5	25,1	20,6	18,8	20,2	18,2	21,4
Avkastning på eget kapital (%)	-46,2	-79,4	26,3	22,4	28,9	42,7	51,3	52,3
Genomsnittligt antal anställda	569	578	589	618	640	642	631	587
Marginal td Affiliate och td Campaign (transaktionsmarginalen) (%) *	21,2	21,1	21,3	21,3	22,5	21,5	22,2	21,4
Marginal td Search (%) *	15,0	9,9	8,6	9,0	10,1	9,8	6,2	6,5

* Transaktionsmarginalen beräknas utan fasta avgifter och anslutningsavgifter för alla perioder (gäller ej för Searchmarginalen).